

ADDENDA

The following corrections have been recorded on Locality map catalogue and artefact catalogue:

Locality map catalogue page 340527-38

map number 180, site 75	4140' to 2675'
" " 181, " 76	4140' to 2675'
" " 182	3980' to 2500'
" " 183 " 77	3980' to 2500'
" " 184A	1710' NW of Compromise Point
" " 184B	1370' " " "
" " 184C	1370' " " "
" " 184D	1025' W " "

The above were shifted from Tertiary Reef to Secondary Reef.
map no. 185, site 78 changed from 1500' to 1550'.